BANCO DA LAVORO IBRIDO
con FORNETTO e ASPIRAZIONE

Banco da lavoro con robusta struttura in scatolati metallici: piedini regolabili,
predisposizione per fornetto e meta piano di lavoro forato per consentire
I'aspirazione dei vapori di colle e solventi.

Possibilita di collegamento ad un sistema centralizzato di aspirazione o
dotato di motore aspiratore incorporato.

llluminazione a led.

Adatto come piano multifunzionale per riparatori di calzature e laboratori

ortopedici.

Dati tecnici: con ASPIRAZIO NE CENTRALIZZATO
Voltaggio: V. 230/50 Monofase
Consumo: A 2,6 A 0,5
Potenza necessaria: kw 0,6 kw 0,05
Larghezza: cm. 83 cm. 83
Lunghezza: cm. 113 cm. 113
Altezza: cm. 180 cm. 180
Peso: Kg. 111 Kg. 96
Rumorosita: dB 74 dB 0

Peri DATI TECNICI del FORNETTO vedere la relativ a scheda tecnica.

HYBRID WORK BENCH
with OVEN and SUCTION

Work bench with strong structure in metal case: adjustable legs, small oven
set up and half worktop drilled to allow the suction of fumes of glues and
solvents.

Work bench endowed with built-in suction motor or possibility to connect it
to the central suction system.

Led lighting.

Suitable as multifunctional table for shoes repairers and orthopedic

workshops.

Technical data: with SUCTION CENTRAL SUCTION

Voltage: V. 230/50 single -phase

Consum ption: A 26 A 05
Necessary power : kw 0,6 kw 0,05
Width : cm. 83 cm. 83
Length: cm. 113 cm. 113
Height : cm. 180 cm. 180
Noise : Kg. 111 Kg. 96

For TECHNICAL DATA of the SMALL OVEN, see its data  sheet.

BANC DE TRAVAIL HYBRIDE
avec PETIT FOUR et ASPIRATEUR

Banc de travail avec solide structure en boitier métallique : jambes réglables,
prédisposition pour petit four et moitie plan de travail perce pour pouvoir
aspirer les vapeurs des colles et des solvants.

Banc de travail dote de moteur aspirateur incorpore ou possibilité de
connecter le banc a un systéeme d’aspiration centralisée.

Eclairage a led.

Approprie comme table multifonctionnelle pour cordonniers et laboratoires

orthopédiques.

Données techniques: avec ASPIRATION CENTRALISE’

Voltage: V. 230/50 Mono phasé

Consommation: A 26 A 05
Puissance né cessaire kw 0,6 kw 0,05
Largeur: cm. 83 cm. 83
Longueur : cm. 113 cm. 113
Hauteur : cm. 180 cm. 180
Poids : Kg. 111 Kg. 96
Bruit : dB 74 dB 0

Pour les DONNEES TECHNIQUES du PETIT FOUR vo ir sa fiche
technique.

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono
forniti a titolo puramente indicativo.

La Societa si riserva la facolta di apportare alle macchine, in qualsiasi
momento e senza preawviso, eventuali modifiche necessarie al loro
perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e
commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle
disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine
e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilita elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are
indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment
and without notice, in order to improve them or according to
constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the
89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the
89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce
dépliant sont fournies a titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, a n'importe quel
moment et sans préavis, a fin de les perfectionner ou bien pour toute
exigence a caractére constructif et commercial.

Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les
dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sdreté des machines et
de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.
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